
 
 
 

Glöggt er gests augað 
Viðhorf ferðamannsins 
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TEGUND OG FERÐAMÁTI 

 

 80% ferðamanna að sumri ferðast á eigin 
vegum og 68% að vetri. 

 46% ferðamanna að sumri ferðast um á 
bílaleigubílum og 30% að vetri. 

 Hópferða- og áætlunarbifreiðar  - vinsæll 
ferðamáti að sumri og vetri. 

 



ÁLIT Á VEGAKERFINU (%)  
EINKUNNAGJÖF Á BILINU 0-7 
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Ástand vega Vegamerkingar Þjónustumerkingar Áningastaðir
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ÁLIT Á FERÐAMANNASTÖÐUM (%)  
EINKUNNAGJÖF Á BILINU 0-7 
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Upplýs.,
merkingar

Aðgengi Hreinlætisaðst. Öryggismál Umgengni Almennt ástand

Sumar Vetur



HVAÐ MÁ BÆTA - SKIPULAG 

 Vegakerfið, samgöngur 

-Bæta vegi 

-Einbreiðar brýr 

-Skilti á erl. tungumálum 

-Staðsetning vegaskilta 

-Upplýsingar um 
vegaframkvæmdir 

-Fleiri útskot/áningastaði 

-Varúðarskilti 

-Almenningssamgöngur 
og tenging milli svæða 

-Aðgengi upplýsinga 

-Aðgengi hjólreiðafólks 

Ferðamannastaðir 

-Fræðsluskilti og 
leiðbeiningar 

-Stikaðar gönguleiðir 

-Stígagerð 

-Almenningssalerni 

-Hreinleiki náttúrunnar 

-Aðgengi að ferða- 
mannastöðum 

-Hönnun  mannvirkja 

-Gælunöfn 

Ýmislegt 

-Öryggi og viðvaranir 

-Kort 

-Fjöldi ferðamanna 

-Upplýsingaflæði 
 

-Stýring umferðar 
 

-Forðast fjöldaferða-
mennsku 
 



 
 

 

,,Roads to main touristic spots. I 
drove to Gulfoss as the reception 
staff told me that the roads were 
OK.  I think we are lucky we are still 
alive.” 
 
The cleanest and safest place I’ve 
ever been to. 

 


